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Grammaire

(CEpourisgrise yentre dang(Sorjabri (3 chat mangeTegpourigiblanches.

Conjugaison

Consigne : réécris ces phrases en changeant de sujet.

Hier, Lucette plantait des fleurs dans le jardins. — Hier, tu plantais...
Autrefois, nous mangions a la lueur des bougies. — Autrefois, vous mangiez...

Petite, je sautais dans les flaques d'eau. — Petites, Claire et Lilie sautaient...

Consigne : complete les phrases en conjuguant le verbe étre ou avoir a I'imparfait.

Hier, nous étions au cinéma : le film était drole.

La nuit derniere, vous aviez tres chaud, car votre couette était épaisse.
Avant-hier, mon ami était en colere, mais il avait tort.

Lundi dernier, j'étais enrhumé et j'avais mal a la téte.

En rentrant de vacances, tu avais beaucoup de bagages et tu etais bronzé.

Calculs
84 x2=168
91 x5 =455

40x 4 =160



Probleme quotidien

Au centre de loisirs, il y 3 43 enfants, Ils doivent former des éauipes de 10,

Combien d’équipes de 10 enfants pourront se former ?

J’utilise mes tables de multiplication pour aller plus vite. Je sais que je dois faire des équipes
de 10. Donc je cherche, dans ma table de 10, quel est le résultat qui se rapproche le plus de
mon nombre total d’enfants (43) sans le dépasser :

10 x1=10
10x2=20
10x3=30
10x4 =40

10 x 5 =50 < impossible, je dépasse le nombre d’enfants.

4 équipes de 10 enfants pourront se former.



CE2

Grammaire

transporte difficilement . Je I’aide a monter.

Conjugaison

Consigne : entoure tous les verbes qui s'accordent avec le pronom personnel proposé.

- ont chanté -
- as fait @ -
' - as marché -

Tu —> a dormi - est arrivé
Vous — ont marché -@vez grand

On - as marché - @@

Probléme quotidien

Un fleuriste veut former 25 bouquets de 7 roses. Combien de roses lui faut-il ?

Je calcule :
7x25=175

Il lui faut 175 roses.

Géométrie

Pour votre frise géométrique, si vous avez un doute, vous pouvez la prendre en photo et me
I’envoyer pour que je la regarde et vous corrige au besoin.

Calculs



Exercice n°6 page 67

a) Je calcule :

8x4=32

Il a découpe 32 cm de fil.
b) Je calcule :
35-32=3

Il lui reste 3 cm de fil.



